

澳大利亚队强在哪里？

——解读国足12强赛首个对手



6月7日，在世预赛与台北队比赛中，澳大利亚队球员苏塔（前左二）进球后与队友庆祝（资料照片）

虽有两名射手缺席，球队合练时间相对较短，但从澳大利亚男足主帅阿诺德赛前表态看，他认为自己征召的球员在海外联赛中近期状态正佳，他们是力争赢得世预赛12强赛与中国队首场比赛的关键。

此前40强赛看，获得8场全胜的“袋鼠军团”体现出一些技战术特点，如：一名高大中后卫成为进球最多的球员，中场核心表现突出，首发阵型有三种安排等。

具体来看，22岁的哈里·苏塔身高1米98，效力于英冠球队斯托克城。作为“袋鼠军团”主力中卫之一，苏塔在40强赛共打进6球，队内进球数排第一。这6个进球全是头球，其中5个利用角球、1个利用前场任意球。

同时，这位小将的防守能力也出众。澳足协统计，他在40强赛阶段一共完成36次争顶，超过这一阶段任何一名球员。其中，他在今年6月的40强赛中有19次争顶，成功率为100%。除了高空防守能力突出，他的拼抢能力也不俗，两拼球成功

率达82%，该数据同样位居前列。

在中场，效力于德乙圣保利队的杰克逊·欧文，是澳大利亚队在40强赛阶段出勤率最高的球员之一，几乎场场首发，是当之无愧的中场核心。澳足协统计，这名28岁的球员在控球时间上全队第一，其中在进攻三区完成传球172次，给对手造成持续威胁。他在40强赛贡献3个进球和全队最高的5次助攻。除此之外，欧文在与约旦队的比赛中还展现出带球长驱直入后的远射能力，堪称中前场多面手。

从40强赛的8场球来看，澳大利亚队首发阵型共有三种安排，分别是433（4次）、442（3次）和343（1次），从中也可看出12强赛可能的主力组合。

后防线上，苏塔、前中超球员塞恩斯伯里和德格内克作为主力，可以两人配对领衔四后卫，也能同时出场组成三中卫体系。瑞恩·格兰特作为唯一入选的澳超球员，和阿齐兹·贝希奇在边路攻防兼备，搭档边后卫或343体系下的边翼卫。

中场配置中，围绕欧文这一核心，攻守兼备的中超上海海港球员亚伦·穆伊可能与之搭配形成“双核”。值得一提的是，穆伊在对阵科威特队时，曾在禁区弧顶处打入一记精彩的远射，这也提醒对手，他的进球能力不容小觑。为了攻守平衡，主帅阿诺德往往会在三中场体系下安排一名防守型中场“保驾护航”，比如英冠球队布莱克浦的防守型后腰肯尼·杜格尔等球员。

在前场攻击线，因40强赛上队内进球排第二和第三的杰米·麦克拉伦和马修·莱基未随队出征，阿诺德可能会让进球排第四、打进3球的亚当·塔格特，充当锋线“箭头”。在凯尔特人的汤姆·罗吉奇此次回归后，从阿诺德曾有过的战术安排看，这位老将或许会在擅长的二前锋位置，埋伏在塔格特身后。如果在三前锋或是442的边前卫配置中，在40强赛上表现不俗的边锋马丁·博伊尔、冲击力强的阿·马比勒、法兰克福队攻击型中场艾丁·赫鲁斯蒂奇等球员，都是可能的配对搭档。

2023年篮球世预赛抽签揭晓

中国遭日澳挑战

2023年国际篮联篮球世界杯预选赛抽签8月31日在位于瑞士的国际篮联总部举行，中国、澳大利亚、日本和中国台北被分在亚大区B组。

2023年篮球世界杯将由印度尼西亚、日本和菲律宾三国联办，这也是历史上首次由多国联办的篮球世界杯。将有80支球队通过共420场比赛争夺篮球世界杯正赛的32个参赛名额，亚大区将会有16支球队角逐6个参赛席位。

亚大区另外三组分组情况为：A组包括新西兰、韩国、菲律宾和印度；C组包括约旦、黎巴嫩、印度尼西亚和沙特阿拉伯；D组包括伊朗、哈萨克斯坦、叙利亚和巴林。

菲律宾和日本作为东道主球队，已经自动晋级2023年篮球世界杯。这两支球队将参加亚大区预选赛第一轮和第二轮比赛，并自动晋级下一阶段。同时，根据国际篮联执委会的决定，印度尼西亚需要进入2021年亚洲杯前八名，才能自动获得2023年篮球世界杯参赛资格。

据悉，整个世预赛将在15个月的时间内，在非洲、美洲、亚洲/大洋洲和欧洲4个赛区进行6个窗口期的争夺。每个窗口期将持续9天，第一窗口期的比赛将于2021年11月22日至30日进行。

C罗晒参加国家队训练照

称代表祖国出战很自豪

葡萄牙男足8月30日开始集结备战2022年世界杯预选赛。队长C罗也在个人社交媒体上发布了参加训练的照片，称“回到国家队且代表祖国永远是骄傲”。

在集结后的首场训练中，包括C罗在内的16名队员在球场上进行了分组对抗，而费尔南德斯等8名在29日刚进行完联赛比赛的球员则在健身房内进行恢复性训练。有伤在身的葡萄牙体育中卫伊纳西奥则在接受检查后退出本期国家队。

巴伦西亚边锋贡萨洛·格德斯作为球员在新闻发布会上表示，能和C罗这样伟大的球员并肩作战是一种荣耀，队员们都将尽力帮助他打破国家队进球的纪录（目前C罗以109粒国家队进球和伊朗人阿里·代伊并列榜单第一）。

葡萄牙队在世界杯预选赛中与塞尔维亚、爱尔兰、卢森堡和阿塞拜疆队同组。目前，葡萄牙队三战两胜一平积七分，并依靠一个净胜球的优劣势压同分的塞尔维亚队排名小组榜首。C罗领衔的球队接下来将在9月1日主场迎战现世界排名第47位的爱尔兰队。

本文版图据新华社

■广告

时令水果空投 活动来袭

细嫩酥脆 皮薄汁甜

上魏都惠购预订原平酥梨吧！魏都惠购精心推出的原平酥梨，40元一箱(5公斤)，果实均在6.5-7cm左右。

9月15日—17日当日采摘，当日发送。

市内免费送货 外地订户邮费以顺丰快运实际核算为准。

预订热线：**0352-2503915**(8小时工作时间)

您可以扫描右边二维码进入魏都惠购

魏都惠购

长按或扫描二维码进入店铺